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Indicadores: 
 
ASESORAMIENTO EMPRESARIAL. Nº USUARIOS, > Ó = 10 USUARIOS 
Vista la progresión del número de usuarios durante el año 2011 para el 2012, se propone aumentar de 6 a 10 el número 
de usuarios. 
ASESORAMIENTO EMPRESARIAL. GRADO SATISFACCIÓN,> Ó = 75%. 
Vista la progresión del grado de satisfacción durante el aó 2011 para el 2012, se propone aumentar de 60% al 75% el 
porcentaje. 
ASESORAMIENTO EMPRESARIAL. Nº NEGOCIOS CREADOS.> Ó = 2. 
Estadísticamente se comprueba que el año se crea una media del 25 ó 30% de los negocios que previamente se 
asesoran, se fija la cantidad de 2 teniendo en cuenta el mínimo de usuarios atendido. 
CURSOS FORMACIÓN EMPRESARIAL. Nº CURSOS REALIZADOS (> 10 HORAS). > Ó = 2.  
No existían indicadores previos, se hizo un análisis de las necesidades de formación y se estableció un mínimo de 2 
cursos al semestre. Por ser cada vez más difícil de cumplir porque no hay posibilidad de financiación propia de ningún 
tipo de formación, por lo que al tener que buscar formación gratuita estamos muy limitados. 
CURSOS FORMACIÓN EMPRESARIAL. Nº USUARIOS.> Ó =20.  
Normalmente, todos los cursos de formación se realizan para un máximo de 15 alumnos y un mínimo de 8. Nos 
marcamos un mínimo razonable de 20 alumnos formados. 
CURSOS FORMACIÓN EMPRESARIAL. GRADO SATISFACCIÓN.> Ó = 60%.  
El 60% es el mínimo admisible para poder detectar la existencia de problemas graves tanto en el tipo de formación como 
en los recursos y medios empleados para la misma. 
JORNADAS INFORMACIÓN EMPRESARIAL. Nº JORNADAS REALIZADOS (< 10 HORAS).> Ó = 4.  
No existían indicadores previos, se hizo un análisis de las  necesidades de información específica y se estableció un 
mínimo de 4 jornadas o seminarios al semestre.  
JORNADAS INFORMACIÓN EMPRESARIAL. Nº USUARIOS.> ó = 40.   
Normalmente, a todas las jornadas o seminarios acuden una media de entre 12 y 15 personas. Nos marcamos un 
mínimo razonable de 10 asistentes por jornada, con un mínimo de 4 jornadas al semestre. 
JORNADAS INFORMACIÓN EMPRESARIAL. GRADO SATISFACCIÓN.> Ó = 60%.  
El 60% es el mínimo admisible para poder detectar la existencia de problemas graves tanto en el tipo de información 
ofrecida como en los recursos y medios empleados para la misma. 

Asesoramiento empresarial 2019 
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Asesoramiento empresarial (SLN)   

Datos cuantitativos 2019 

Cabe destacar en cuanto al asesoramiento empresarial el gran volumen de altas 

de usuarios con una media mensual de casi 21, lo que dista mucho de la media 

mensual establecida en 3. En cuanto al grado de satisfacción , se registran unos 

niveles muy altos con respecto a  la atención y a la aplicación informática.  
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Evolución de indicadores 2019 

Asesoramiento Empresarial (SLN) 
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Resultado encuestas de satisfacción 2019 
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INDICADORES: 
 

1. ALTAS USUARIOS.  
Se tomó como indicador para el año 2007 > ó = 1. El límite admisible se estima en 12 al año. La toma de datos 

se hace de forma trimestral. 
2. GRADO DE SATISFACCIÓN  ATENCIÓN RECIBIDA. 

Se tomó como indicador en el año 2007 > ó = 70%. Entendemos que el límite es alto y por tanto se mantiene. 
3. GRADO DE SATISFACCCIÓN A LA APLICACIÓN INFORMÁTICA. 
  Para el 2007 se tomó como referencia > ó = 50%, pero dado que la tendencia ha sido al alza se aumentó en 

2008 al > ó = 70%. 
 
 

 
 
 

 Indicadores 2019 

Punto de Asesoramiento e Inicio a la Tramitación. (PAIT).  
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Datos cuantitativos 2019 

Punto de Asesoramiento e Inicio a la Tramitación. (PAIT).  

Cabe destacar en cuanto al PAIT el gran volumen de altas de usuarios 
con una media mensual de casi 21, lo que dista mucho de la media 
mensual establecida en 3. En cuanto al grado de satisfacción, se 
registran unos niveles muy altos con respecto a  la atención y a la 
aplicación informática.  
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Evolución de indicadores 2019 

Punto de Asesoramiento e Inicio a la Tramitación. (PAIT).  
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Datos cuantitativos 2019 
 

EMPRESAS – CURSOS, JORNADAS Y EVENTOS 

Cabe destacar en cuanto al asesoramiento empresarial el gran volumen de altas de 

usuarios con una media mensual de casi 21, lo que dista mucho de la media mensual 

establecida en 3. En cuanto al grado de satisfacción , se registran unos niveles muy altos 

con respecto a  la atención y a la aplicación informática.  



Página 34 de 60  

Evolución de indicadores 2019 
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Resultado encuestas de satisfacción 2018 
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